

降息后理财收益或将重回下降通道

分析师建议羊年的理财焦点从货币市场向债券市场转移



相关统计数据显示,受春节因素影响,2月银行理财市场不温不火,产品发行量环比减少,但平均收益率受节日影响略有上升。而2月最后一天,央行宣布降息,市场预期二季度央行仍然会有货币宽松措施出台,市场资金面将逐渐宽松,届时理财产品收益预计将重回下降通道。

3月银行理财产品收益率下降概率较大

不过春节之后,银行资金压力减轻,而且2月28日央行时隔3个月再次宣布降息,市场资金面将趋于宽松。市场预期,3月份银行理财产品收益率下降概率较大,且二季度收益率有可能跌破5%。

融360大数据研究院指出,2月份央行接连“动作”,2月4日降准,2月28日降息,均在市场预料之内,预计今年央行仍然会有货币宽松措施出台,市场资金面将逐渐宽松,届时银行理财产品收益率将重回下降通道,3月份有可能跌至5.1%下方,二季度有可能跌破5%。市场数据也显示,央行宣布自2015年3月1日降息之后,一些银行3月初发行的理财产品预期收益率随即小幅下调。

银率网分析师殷燕敏表示,今年央行将会以提振经济为主要目标,连续降息的可能性较高。因此,理财产品收益率将面临继续下滑的风险。建议羊年的理财焦点将从货币市场向债券市场转移。据新华社

2月理财产品发行量下降收益率反升

融360大数据研究院的统计数据显示,2015年2月,银行共发行4276款理财产品,其中人民币理财产品4147款,产品发行量较1月份的4650款减少了8.04%。

2月份理财产品发行量下降的原因主要归结于春节,春节前夕投资者消费支出增加,理财意愿下降,而且很多银行网点在春节长假期间暂停营业,因此产品发行量有所减少。

虽然2月银行理财产品发行量下降,但理财收益率反倒有所上升。春节前后消费者支出庞大且理财意愿不高,加上市场资金流动偏紧,银行间揽储竞争加剧,因此为防止资金外流,银行从而而提高理财产品收益率以达到吸引资金目的。数据显示,2月份理财产品平均收益率为5.15%,较1月份的5.12%略有上升。平均投资周期为3.93个月,较1月份的4.03个月有所缩短。

市消协发布消费提示

购买速冻肉丸注意标签标识

本报讯 近日,郑州市消费者协会的工作人员在食品超市、批发市场和集贸市场等销售场所对速冻米面制品和速冻肉丸随机采样,全过程模拟消费者日常消费行为,并将选购的样品委托法定质检进行比较试验。昨日,试验结果公布。

据介绍,此次比较试验共选购了速冻饺子、馄饨、牛肉丸、鱼肉丸样品38个,速冻饺子和馄饨等米面制品的检验项目为铅、糖精钠和甜蜜素,速冻

牛肉丸的检验项目为铅、镉、动物源成分,速冻鱼肉丸的检验项目为铅、无机砷、镉、甲基汞、多氯联苯等项目。

“根据比较试验结果,有2个牛肉丸样品中未检测出含有牛肉成分,其他项目的检验全部符合国家标准。”市消协相关负责人说,随后他们联系了厂家,发现厂家生产的其实并不是牛肉丸,只是超市上柜时放错了标签。“一些超市散装产品标签特别简单,所

以提醒消费者,在购买速冻食品时尽量选择标签标识清晰完整的,注意查看产品的配料表是否有主料肉的成分,保存好购物票据,一旦发生疑问和纠纷,可以向有关部门咨询和投诉。”

据了解,目前国家《速冻调制食品》标准中规定了猪肉、鸡肉丸子中主料肉含量要大于10%,牛肉、羊肉丸子以及其他肉丸子中主料肉含量要大于8%。郑州晚报记者 李丽君

康宝莱发布2014年财报

中国市场销售额劲增37%

洛杉矶消息,全球营养品巨头康宝莱(纽交所代码:HLF)近期公布了2014年全年业绩及第四季度财报。数据显示,2014年,康宝莱年净销售额达50亿美元,创历史新高;服务商数量增加至400万,较2013年增长了8%。此外,康宝莱调整了2015财年的每股收益指引,至4.10美元到4.50美元之间。

备受关注的康宝莱(中国)在2014年全年依旧保持了两位数的稳健增长,2014年销售额(含税)达到55亿元,较2013年增长了37%。

同时公布的2014年第四季度财报显示,第四季度康宝莱净销售额为11亿美元,排除汇率波动的影响,净销售额与2013年持平。

“2014年,康宝莱的净销售额、销



售量等数据再创新高。”康宝莱董事会主席兼首席执行官迈克尔·奥·约翰逊表示,为了实现增长和可持续发展,2014年康宝莱在诸多业务上进行了改革。2015年不仅是康宝莱成立35周年,并且也是康宝莱正式进入中国市场的第10年,康宝莱将继续稳扎稳打,为解决全球人口老龄化、肥胖率不

断攀升和就业不足提供有效帮助。

康宝莱国际公司由马克·休斯于1980年在美国创立,是一家专业营销体重管理产品、个人营养保健品的跨国企业,致力为社会大众提供优质的产品和服务,并寄望以此来改善人们的生活质量。目前康宝莱在全球91个国家和地区建立了销售中心。

去年我省快递业务量增长超五成

郑州业务量、业务收入均占全省过半

本报讯 昨日,记者从河南省统计局获悉,2014年全省邮政行业保持快速增长,全年业务总量达到116.54亿元(按2010年不变价格计算),同比增长26.0%;业务收入完成122.04亿元,同比增长11.6%。

“快递业务量保持迅猛增长,成为全省邮政行业增长的主要拉动力。”省统计局分析,去年全年快递业务量完成2.95亿件,同比增长51.6%。快递业务量排名前五的省辖市依次是郑州、洛阳、南阳、商丘、新乡,5个市的快递业务量合计占全省的74.8%,其中省会郑州占全省比重达54.9%。

此外,全省快递业务收入全年完成40.84亿元,同比增长54.1%,高于全国平均增幅12个百分点。快递业务收入排名前五的省辖市依次是郑州、洛阳、新乡、南阳、商丘,5个市的快递业务收入合计占全省的71.7%,其中郑州占全省比重达57.0%。

据悉,自邮政体制改革以来,我省邮政业务总量由2008年的48.43亿元增至2014年的116.54亿元,7年间翻了1.2番,业务收入由2008年的40.23亿元增至2014年的122.04亿元,7年间增长了两倍。郑州晚报记者 赵柳影

超级大乐透奖池 2015年首牵“11亿元”

3月4日,元宵佳节前夕,超级大乐透第15024期开奖。尽管头奖失约,但奖池借此蓄水再度走高,达到11.10亿元,成就了2015年的首个11亿元战绩。

据统计,大乐透奖池首次触摸11亿元是在2014年11月10日开奖的第14132期,当期奖池为11.03亿元。之后的3个多月内,大乐透接连送出1.16亿、2.67亿和1.17亿3个亿元巨奖。纷至沓来的巨奖没能阻挡住奖池的快速回暖,羊年第四期开奖过后,大乐透奖池就再度站上11亿元高位。陈星

中了四

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15057期

排列三 779 排列五 77960

福彩“双色球”第15025期

10 11 12 15 27 32+14

福彩3D第15057期

8 5 6

福彩“22选5”第15057期

08 10 15 16 17

商品主题基金大盘点

华宝油气成最强抄底油价工具

国际油价自2015年1月底创下6年新低之后逐渐回暖,1月29日至2月17日迎来一波快速反弹的行情,区间涨幅高达20%。受益于此,大宗商品类QDII基金业绩亮眼,Wind数据显示,市场上9只大宗商品QDII基金在此期间的平均净值增长率达6.95%。油气主题类QDII更是受到了“石油抄底党”的热烈追捧,其中,华宝油气(162411)以1823%的区间涨幅领跑全部开放式基金,并获得油价抄底资金的大量涌入,被投资者称为“石油抄底党大本营”。